

## 《 訂 正 表 》

『司法書士 コンプリート2 民法 【債権・親族・相続】』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記の様に修正いただくようお願い申し上げます。

(平成22年9月22日更新)



訂正箇所	誤	正
p 371 1 (2) 最終行	... <u>17</u> 。 ...	... <u>27</u> 。 ...
p 470 5 行目	...債務は P <u>192</u> 参照)。 ...	...債務は P <u>194</u> 参照)。 ...
p 659 [例題 2] 3 行目	...なったが、 <u>A</u> が死亡して...	...なったが、 <u>X</u> が死亡して...

\* 下線部分が訂正箇所です。